
High school core
courses and CTE
courses are CDE's
most in-demand
services. 

Which services
are most used?

How Districts Use

62.5% of respondents
use CDE because of its
wide variety of
courses.

Why districts
use CDE:

CDE asked respondents
to rank order its
services to guide
planning and resource
allocation. Core courses
rank highest.

Respondents'
Priorities 

Survey  data from 11/2022, n=40 ND public school superintendents 

Respondents' comments:
NDCDE allows my students to take courses that would otherwise not be available in our rural
school setting. NDCDE allows some of my students to take courses through credit recovery that
would make their schedules a nightmare if they were required to take these courses face-to-face.
Keep ALL coursework asynchronous.
We appreciate partnering with NDCDE to provide a quality education for our students!


